

ЖИВАЯ ПАМЯТЬ

МКОУ «Верх-Камышенская СОШ»

2012





Я не знаю, зачем и кому это нужно,
Кто послал их на смерть не дрожащей
рукой.
Только так беспощадно, так зло и
ненужно
Отпустили их в вечный покой.





- В русском народе живет убеждение, что истинный человек и сын Отечества есть одно и то же. Патриотизм, любовь к Родине, преданность ей, стремление защитить ее от врагов, своими делами служить ее интересам – чувство великое и необходимое, чувство долга. А участие российских солдат в войнах и вооруженных конфликтах – это воинский долг и это не обсуждается.



Воины-интернационалисты

Самые лучшие в
армии-Кавказе —
детишки,
Кавказе и Кавказе —
разумные
благородные люди и
такие люди люди
любят

 [Text]	 [Text]	 [Text]	 [Text]
 [Text]	 [Text]	 [Text]	 [Text]
 [Text]	 [Text]	 [Text]	 [Text]

...и их в школе и Афганистане



СОВЕТ АСТАНЕ



- « Я не хочу...»
- Я не хочу, чтоб голос орудийной канонады
- Услышал мой ребёнок. Мой и твой.
- Я не хочу, чтоб голод Ленинграда
- Коснулся их блокадной рукой.
- Я не хочу, чтоб доты обнажились,
- Как раковая опухоль земли.
- Я не хочу, чтоб вновь они ожили
- И чью- то жизнь с собою унесли.
- Пусть вскинут люди миллион ладоней
- И защитят прекрасный солнца лик
- От гари, пепелищ и от хатынской боли.
- Навечно! Навсегда! А не на миг!
- Я не хочу, чтоб голос орудийной канонады
- Услышал мой ребёнок, мой и твой.
- Пусть мир взорвётся криком: «Нет! Не надо!».
- Мне нужен сын не мёртвый, а живой!







- Через года, через века
- **Помните!**
- О тех, кто уже не придет никогда
- **Помните!**
- Не плачьте, в горле сдержите стоны
- Памяти павших будьте достойны!»

